

助考学子 传递社会正能量

近七百余辆爱心车义务送考生 龙玺湾启动爱心高考公益活动



活动现场



高俊峰在给出租车贴爱心条幅

随着高考大战的结束,奋战10余年的考生终于能松上一口气了。然而,在这个搏击场上,不仅有夜以继日费心苦读的学子、默默奉献日夜操劳的考生家长,还有那排成长龙、顶着烈日,在考场外苦候考生的爱心车队。6月5日上午9点,艳阳高照,在登封市天道置业公司龙玺湾售楼广场,一场以“助力高考”为主题的爱心公益活动正在有序进行。登封播报 付晓文 李剑 文/图

身体力行助力高考

爱心公益活动现场的爱心车队中,不乏年轻主力军。现年25岁的文彦博是阳城出租车公司的一名司机,作为刚加入出租车行列才半年的年

轻的哥,“能有幸参与高考爱心车队,我很激动。”文彦博说,“去年高考还记忆犹新,由于工作忙,错过了为考生义务服务、献爱心的时机。”

今年5月初,当得知今年还有此活动后,文彦博第一时间报名参加。“回想我高考时期,出租车司机义务搭载我去考场,我很感动。今年有

幸也加入爱心助考大军,除了感恩就是感谢。”文彦博说,和他一起参与爱心车队的车友还有很多,大家都在身体力行助力高考。

爱心传递正能量

6月7日上午,登封市嵩阳高中门口,整齐划一地停放着贴有天道·龙玺湾字样的爱心车队,这其中,有不少是私家爱心车。28岁的李猛是天道置业公司的员工,当得知公司举行公益活动的消息后,他便积极报名加入。“公司有这样的爱心

平台,为苦读多年的学生们奉献爱心,我觉得是一种正能量的传递。”李猛说道。据登封市天道置业公司销售总监高俊峰介绍,此次爱心车队公益活动从5月初就开始筹划,“最初预计号召500辆爱心车,没想到活动发出消息仅两

天,便汇集了600余辆。其中,社会爱心车100余辆。”而谈及举办此次活动的初衷,高俊峰说,他们也是想倡导大家献爱心,传递社会正能量。同时,给考生提供一个便捷舒适的环境,为考生助考尽一点绵薄之力。据高俊峰介绍,天道置业公

司一直致力于社会爱心传递活动。今年4月、5月,公司曾多次号召社会爱心人士进乡村、进学校进行爱心慈善公益捐助。4月22日世界地球日,公司还号召师生及社会人士参与棋盘山植树活动,“用行动影响他人保护环境,爱护花草”。



天道置业公司全体员工